

ERRATA.

On p. 289, in Table of Mean Temperature of Months at Scarborough, right-hand column, *for* 1848, 1849, &c., *read* 48°, 49°, &c.

On p. 290, in Table of Mean Monthly Temperature of Sea at Scarborough, at bottom of third column, *for* 40·73 *read* 49·73.